

VAŽNO OBAVJEŠTENJE ZA STRUČNU JAVNOST

Obavještava se stručna javnost da se u prodaji na tržištu teritorije Crne Gore pojavio falsifikat proizvoda Vendoksin kapi. Do ovih saznanja došli su zajednički i proizvođač originalnih Vendoksin kapi doo Alternativa Medica iz Loznice, kao i njihov jedini i ekskluzivni distributer i uvoznik za teritoriju Crne Gore doo Farmont MP iz Danilovgrada.

Originalne Vendoksin kapi su u Republici Srbiji registrovane kao dijetetski proizvod, na osnovu mišljenja Farmaceutskog fakulteta u Beogradu i upisane su u bazu dijetetskih preparata koju vodi Ministarstvo zdravlja Republike Srbije rešenjem 515-04-06799/2016-10 od 01.11.2016.g. Svaka serija proizvoda se shodno zakonu, provjerava na zdravstvenu ispravnost prije puštanja u promet i prilikom izvoza, tako da proizvod koji doo Farmont MP uvozi i distribuira na teritoriji Crne Gore je provjeren, siguran za upotrebu, i u skladu sa propisima Crne Gore u pogledu sastava i bezbjednosti. Međutim, uvjerali smo se da se na tržištu pojavio i falsifikovani proizvod Vendoksin kapi.

Proizvod je falsifikovan na način što je urađena kopija spoljne kutije, a u bočici se nalazi tečnost nepoznatog sastava, koja bojom podražava originalne kapi. U prilogu ovog obavještenja dostavljamo vam uporedne slike originalne primarne i sekundarne ambalaže, kao i falsifikata, sa navedenim razlikama, kako biste jasno mogli uočiti razliku. Original i falsifikat se razlikuju u više detalja, ali su spolja, vizuelno jako slični. To je upravo i najveća opasnost – prosječan kupac ne može na prvi pogled da razlikuje original od falsifikata. Ovo posebno iz razloga što se u bočici nalazi tečnost koja nije ispitana i nije provjereno da li je bezbjedna za ljudsku upotrebu. Na ovakav način ne samo da se kupci dovode u zabludu, nego im se ugrožava i zdravlje, jer se pod imenom renomiranog proizvoda prodaje nešto što je potencijalno opasno po zdravlje ljudi.

Proizvođač Alternativa Medica iz Loznice, je u saradnji sa distributerom Farmont MP iz Danilovgrada preduzeo zakonske radnje povodom svega prednje navedenog. Obaviještena je Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove u Podgorici, odnosno nadležna inspekcija, a ovim putem obavještavamo i stručnu javnost na teritoriji Crne Gore, kako bismo pravovremeno reagovali i na vrijeme zaustavili dalju prodaju falsifikovanog proizvoda, odnosno kako bi se iz prodaje u potpunosti povukao falsifikovani proizvod. **Naglašavamo još jednom da je jedini ekskluzivni uvoznik i distributer Vendoksin kapi za teritoriju Crne Gore doo FARMONT MP iz Danilovgrada, te da su Vendoksin kapi kupljene kod doo FARMONT MP jedino zdravstveno ispravne i originalne.**

Dana 22.03.2021. godine

Potpisnici obavještenja:

PROIZVOĐAČ

DOO ALTERNATIVA MEDICA

Izvršni direktor

Dejan Ojanić



UVOZNIK I DISTRIBUTER

DOO FARMONT MP

Izvršni direktor

[Signature]

